

# Аллах, Аллах, Аллах, Аллах

В 1977 году, для того, чтобы закончить храм в Бомбее, резчики по мрамору трудились 24 часа в сутки. Один старый рабочий-мусульманин занимался резьбой, и, не останавливаясь, повторял: «Аллах, Аллах, Аллах, Аллах», даже во время обеда. Сурабхи Махарадж рассказал Прабхупаде о том, как имя Аллаха было объектом непрерывной медитации этого рабочего. Прабхупада ответил: «Я хочу пойти и встретиться с ним!» Сурабхи Махарадж ответил: «Прабхупада, я могу привести его к Вам». Но Прабхупада сказал: «Я не хочу прерывать его. Я хочу пойти туда и встретиться с ним».

*Из книги учениц Шрилы Прабхупады «Узы любви: Шрила Прабхупада и его дочери», стр. 11*